



风言

文/段绍英

女人爱钱没有错

男人都不喜欢拜金的女人。最受非议的就是参加“非诚勿扰”节目的征婚女孩子马诺的一句话:宁可坐在宝马车里哭,也不愿坐在自行车后面笑。

人的想法是各自不同的,有些人会不加掩饰地说出自己的想法,而有些人即便有相同的想法,也喜欢装出一副官冕堂皇的样子,用鄙视金钱的模样来给自己披上一件光鲜的衣裳。

相比较而言,前者虽让人不欢喜,后者被看清之后反而更令人不快。

很多人都是矛盾的,很多人也是两面的。做得好,表面的光明柔和总会压过了阴暗的另一面。当一个人站在一个很高的高度时,对所有事物已不屑一顾,也就不需伪饰,亦是纯粹,却容易错过某些事与人,又无可奈何。

那个说“宁可坐在宝马车里哭”的女孩子,被所有男人拒绝了选择的权利,但我一直觉得她也许没有错。谁又可以勇敢地说自己不爱钱呢?坐在女孩子面前的成功男人,你不爱钱为何承受着巨大的压力去打拼?因为你想要你需要

的——金钱、荣誉、社会地位、美女。那你为何就奢望女孩子视金钱如粪土呢?也许更深层隐藏的心理只有个人知道。

当然,只为金钱而改变了人性最美好的一面是会让人心痛的。所以,喜欢金钱没有错,但不能人格龌龊。

如果一个女孩子明知所有人都厌恶拜金女而仍会说“宁可坐在宝马车里哭,也不愿坐在自行车后面笑”,况且她的智商并不低,那她也许有别人看不到的优点,那也许就是真实与真诚。

一个人的品格不是一句话就可以看出的,而一个人的性格却可以从做一件小事中体现。只是爱钱,并不代表着一个人品格的全部。

记得我在书店翻到过一本书,书名是《女孩富着养,男孩穷着养》,此书的本意应该是男人应该有一个坚韧、抗打击、敢拼搏的性格;女人则应该有高贵的气质,不贪图小利,不会因为想吃一块美味的饼干就丢失了自己。

爱钱没有错,争取该得到的和想得到的利益也没有错,这是个人的追求与权利。最终,马诺不是仍然找到了认为她可爱的男友吗?她敢于说,是因为她的值得吧。

市版文图整理/刘淑芬



风讯

韩国发现
近代女性木乃伊

据媒体报道,韩国发现一具近代木乃伊,死者为女性,距今只有500年历史。这具女尸按照朝鲜族的传统习俗埋葬,最贵重的财物在死后随她而去,包括生前最喜欢的衣服、一个手提包以及一些饰物。

韩国研究人员认为,这位女性可能是朝鲜李朝时代一名高级政府官员的妻子,死于16世纪。对市制棺市的初步分析结果显示,埋葬方式能够说明她是一位重要人物。

爱尔兰作家
因航班延误罹难

据英国《每日邮报》14日报道,爱尔兰知名作家布雷·奥马拉可谓祸不单行,她先是因冰岛火山灰影响航班被延误,后来又不幸搭上了利比亚失事航班。

奥马拉是此次利比亚空难受害者中第一个被确定身份的人。

“早餐店辣妹”
风靡台湾网络

最近,台湾网络上正在推行“吃早餐运动”,而且还指名非某家早餐店不可,原因无他,就是这家早餐店的店员不但是个漂亮妹,还拥有一副好身材。

昵称小关的漂亮妹在网络上有“早餐店辣妹”、“E奶早餐妹”的称号,不但写真在网络上传,甚至还因此上过综艺节目和杂志。



风最

最稚嫩的风情

最近网络上流传一段视频,美国5个穿着暴露性感内衣的小女孩一字排开,随着碧昂丝的舞曲《单身女郎》表演舞蹈。自从歌唱选秀节目《美国偶像》9年前一炮走红以来,各种选秀节目纷纷出炉,吸引无数年轻人立志进入演艺圈;而碧昂丝和Lady Gaga等动感当红偶像的崛起,更诱导年轻人(包括小孩)吹起一股模仿风,从而造就所谓的“病毒式个性化影片”现象。

最狼狈的亮相

15日,东方卫视最新推出的全球选秀《中国达人秀》在上海五角场“百联又一城”拉开了第一场海选序幕。网络红人“凤姐”罗玉凤以经典黑丝袜造型“惊艳”亮相,由于近期频繁露脸选秀赛场,凤姐一出场就遭到现场观众一片嘘声,更被一黑男男子用鸡蛋突袭,狼狈不堪。



风动

9岁

超模年赚200万英镑

据媒体16日报道,现年9岁的纽约女孩法蒂玛·普泰西克是小学四年级女生,年仅9岁的她同时也是美国最受欢迎、薪水最高的“超级名模”之一。法蒂玛不仅为许多世界知名品牌代言,并且还进军好莱坞影视业,成了一个冉冉升起的女童星。

内幕人士称,法蒂玛当超级模特和拍摄电影的年收入有望高达200万英镑!

16岁

少女成功环游世界

15日,澳大利亚16岁少女杰西卡·沃特森驾驶帆船驶过悉尼港的终点线,这标志着她成为在没有任何帮助的情况下,单人驾驶帆船环游世界的世界上最年轻的人。

杰西卡在海上航行了210天,比预定到达时间提前

了1个月,而再过3天就是她的17岁生日。

19岁

少女成首位土著超模

据媒体报道,现年19岁的萨曼莎·哈里斯登上了澳大利亚《Vogue》时尚杂志的封面,成为全球第一个土著超级名模。

哈里斯的母亲是一位澳大利亚原住民土著,父亲是德国人,她参加了上周举行的澳大利亚悉尼时装周,为数名澳大利亚本土设计师走秀。她还登上了澳大利亚《Vogue》杂志本月封面,据悉,这是17年来首次有土著模特登上该国际时尚杂志封面。

89岁

摩登奶奶“献身”公益

德国一名摩登奶奶,年届89岁仍然想做些疯狂的事,近日她拍摄了一组裸体日历,引来好评。

德国“日历女郎”项目发起人埃尔克坦言,德国“日历女郎”的概念是仿照英国电影《日历女孩》,此次拍摄的2011年日历售卖所得款将用于救助患病儿童。

克里斯蒂安的家和朋友看到这些照片后并没有感到震惊,而是惊喜克里斯蒂安有如此出色的表现。